

अनुसूची ५ डिभिजन वन कार्यालय, उदयपुर त्रिवेणीको नागरिक वडापत्र



“मुस्कान सहितको सेवा हाम्रो



डिभिजन वन कार्यालय उदयपुर त्रिवेणी

सुशासन (व्यवस्थापन तथा सञ्चालन) ऐन, २०६४ को दफा २५ बमोजिम सेवाग्राहिहरूको जानकारीका लागि तयार गरिएको

नागरिक वडापत्र

डिभिजन वन कार्यालय, उदयपुर (त्रिवेणी)बाट प्रदान गरिने सेवा सुविधाहरूको विवरण

सि. नं.	सेवा सुविधाको विवरण	सेवा प्राप्त गर्दा पुरयाउनु पर्ने प्रकृत्या तथा प्रमाणहरू	सेवा प्राप्त गर्न लाग्ने		सेवा दिने		कोठा नं.	कार्य समयमा नभए उजुरी गर्ने अधिकारी
			शुल्क/दस्तुर	समय	फाँट	कर्मचारी		
१	निजी वन दर्ता	जग्गा धनि प्रमाण पुर्जाको नक्कल, जग्गाको नक्शा, मालपोत तिरेको रसिद, गा.वि.स. /न.पा. को सिफारिश तथा फिल्ड निरीक्षण प्रतिवेदन	निःशुल्क	फिल्ड निरीक्षण भै पेश भएको १ दिन भित्र	प्रशासन	ना.सु.	४	डिभिजनल वन अधिकृत
२	सा.व. को उपभोक्ता समूह गठन	नेपाल सरकारको नीति निर्देशनको आधारमा माग पत्र दर्ता गरि सा.व. को निर्धारण, उपभोक्ता पहिचान भै विधान तयार भएपछि सम्बन्धित रे.पो. तथा इ.व.का. को राय सहित पेश गर्नु पर्ने।	निःशुल्क	१ महिना भित्र	विकास	रेञ्जर	२	डिभिजनल वन अधिकृत

३	सा.व. को कार्य याजना हस्तान्तरण	नेपाल सरकारको नीति निर्देशनको अधिनमा रही वन प्राविधिकको सहयोगमा वन उपज मापनसहितको वन कार्य योजना तयार गरि सम्बन्धित रे.पो. तथा इ.व.का. को राय सहित पेश गर्नु पर्ने ।	निःशुल्क	१ महिना भित्र	विकास	रेञ्जर	२	डिभिजनल वन अधिकृत
४	सा.व.को काठ दाउरा विक्री वितरण	स्वीकृत वन कार्य योजनाको अधिनमा रही समूहको निर्णय प्रतिलिपी, रे.पो. तथा इ.व.का. को सिफारिश तथा फिल्ड निरीक्षण प्रतिवेदन	नियमानुसार लाग्ने राजश्व तथा मु.क.कर	फिल्ड कार्य समाप्त भै पेश भएको १ दिन भित्र	विकास	रेञ्जर	२	डिभिजनल वन अधिकृत
५	रा.व. को काठ तथा दाउरा स्थानान्तरण इजाजत	शिलवन्दी र खुल्ला डाकबाट बिक्री, मु.अ.कर, पान तथा नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी संलग्न हुनु पर्ने बिक्री सदर भै विमार्का पश्चात स्थानान्तरण इजाजत दिइने	सकार र कम संकलन खर्च तथा मु.अ.कर	प्रकृया पुरा भै पेश भएकै दिन	प्रशासन	ना.सु.	४	डिभिजनल वन अधिकृत
६	काठ चिरान तथा स्थानान्तरण इजाजत	काठको श्रोत खुलेको छोडपुर्जी सःमिलको सहमति पत्र तथा फिल्ड निरीक्षण प्रतिवेदन	निःशुल्क	प्रकृया पुरा भै पेश भएकै दिन	प्रशासन	ना.सु.	४	डिभिजनल वन अधिकृत
७	निजी वन र निजी आवादी जग्गाको काठ, दाउराको स्थानान्तरण इजाजत	जग्गा धनि प्रमाण पुर्जाको नक्कल, निजी वनको प्रमाण पुर्जाको नक्कल जग्गाको नक्शा, मालपोत तिरेको रसिद, गा.वि.स. .न.पा. को सिफारिश र फिल्ड निरीक्षण प्रतिवेदन	मु.अ.कर	विमार्का मुचुल्का पेश भै मु.अ.कर दाखिला भएको १ दिन भित्र	प्रशासन	ना.सु.	४	डिभिजनल वन अधिकृत
८	निजी आवादीमा	जग्गा धनि प्रमाण पुर्जाको	निःशुल्क	प्रकृया पुरा भै	प्रशासन	ना.सु.	४	डिभिजनल वन